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Cvičební TEST 3-A 
Předmět Lesnicko-typologické základy ochrany lesa 

 

Jméno:  

 

 

 

 

1. Co znamená pojem CHS? 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

2. Který rámec je nejdůležitější pro tvorbu CHS: 

 a) přírodní lesní oblast 

 b) výskyt dominantního druhu rostliny 

 c) soubor lesních typů 

 d) půdní druh 

 e) vegetační stupeň 

 f) klimatická oblast 

g) ekologická řada 

 

 

3. Co znamená CHS 45? 

 

 a) Hospodářství kyselých stanovišť horských poloh 

 b) Hospodářství lužních stanovišť 

 c) Hospodářství živných stanovišť středních poloh 

 d) Hospodářství živných stanovišť vyšších poloh 

 

 

4. Která stanoviště spadají do tohoto CHS? 

 

 a) 3S, 3B, 4K, 1L, 4O 

 b) 1L, 3U, 5R, 6V 

 c) 4B, 4S, 4D, 3V 

 d) 8K, 8S, 9R 

 e) 3K, 3M, 4I, 5G 

 f) 4A, 4N, 5N 

g) 3X, 4X, 4Z, 2Z 

 

5. V kterých CHS lze očekávat pěstování borových (Pinus sylvestris) porostů? 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 


